


ONEMLI UYARI !

Kondisyon aletinizi kullanmadan 6nce bu el kitapgigini ¢ok dikkatlice okumanizi éneririz.

1.

Onemli Saghk & Giivenlik Bilgileri

Bu kitapgigi litfen her zaman elinizin altinda bulundurunuz !
Kondisyon aletinizi monte edip kullanmaya baslamadan once bu el kitapgiginin tamamini dikkatlice

okumaniz cok 6nemlidir.

Guvenli ve etkili bir bicimde kullanma, sadece aletin dizgiin ve dogru bir sekilde monte edilip
kurulmasi, bakiminin dizenli yapilmasi ve kurallara ve 6nerilere uygun sekilde kullaniimasi ile
mumkiin olacaktir. Bu baglamda, bu aletin tim kullanicilarinin burada yer alan uyari ve énlemler

konusunda bilgilendirilmelerinin saglanmasi sizin sorumlulugunuz altinda kabul edilmistir.

Herhangi bir egzersiz ve kondisyon calisma programina baslamadan 6nce, kesinlikle doktorunuza
danisarak, saghginizi veya glvenliginizi riske sokabilecek herhangi bir tibbi veya fiziki sorunla
karsilasip karsilasmayacaginiz hususunda goris almanizi veya aleti en dizgiin ve dogru bicimde
kullanmanizi engelleyecek bir durumunuz olup olmadigini belirleyin. Dolayisiyla, kalp atislarinizi
dizene sokan, tansiyon veya kolesterol diizeyini kontrol altinda tutan ilag veya tibbi Urlinler
kullaniyorsaniz, doktorunuzun énerisi ve gorisleri hayati derecede 6nem tasimaktadir.
Viicudunuzdan kaynaklanan uyarici sinyalleri dikkati izleyin ve dikkat cekici degisikliler olmasi halinde
hemen fark edecek bilincte olun. Dogru olmayan veya asiri ve agresif egzersiz ve ¢alisma hareketleri
sagliginiza zarar verebilir. Siraladigimiz su saglik sorunlari veya belirtileri ile karsilastiginiz zaman,
hemen egzersiz ve ¢alismalarinizi durdurun: agri, goégsliniizde sikisma, diizensiz, aritmik kalp atislari,
asiri nefes darligi, bas dénmesi, gbz kararmasi, veya bulanti. Bu siraladigimiz rahatsizlik belirtilerine ek
olarak baska anormal sorunlarla da karsilasirsaniz, egzersiz ve calisma programiniza devam etmeden
once kesinlikle hemen doktorunuza basvurmalisiniz.

Cocuklari ve evcil hayvanlari aletin uzaginda tutunuz. Alet sadece yetiskinlerin kullanimi igin
tasarlanmistir.

Aleti, zemin veya halinizin Gzerine yerlestirilecek bir 6rti ile kapl, sert ve diz satihli bir mekanda
kullanin. Guvenliginizi saglamak amaciyla, aletin biitlin ¢evresinde en az 0,5 metrelik bos bir alan
birakilmalidir.

Aleti kullanmadan 6nce, bltlin somun ve civatalarin yerlerine iyice sikistirildigini kontrol edin.

Aletin calisma sirasindaki emniyeti sadece hasar, zarar gorme, yipranma, zedelenme ve eskimeye
karsi diizenli olarak kontrolden gecirilmesi ile saglanabilmektedir. Aleti her zaman aciklanan sekilde
ve kurallara ve kilavuzda yer alan oOneriler dogrultusunda kullanin. Aleti monte edip kurulumunu
yaparken veya kontroliini geceklestirirken herhangi bir hatali veya kusurlu aksam veya parcga tespit
etmeniz veya kullanim sirasinda makineden olagandisi ve farkli girilti veya ses gelmesi halinde,
makineyi calistirmayr hemen durdurun. Sorun giderilip, makine normal calisma konumuna tekrar
hazir hale getirilinceye kadar kullanmayin.

Aleti kullanirken, en uygun giysileri secin. Aletin parcalari icinde sikisabilecek veya egzersiz ve



10.

calismaniza veya hareketlerinize engel olabilecek, kisitlayabilecek veya zorlastirabilecek bol ve genis
parcali giyimden kaginin.

Alet higbir surette tedavi maksatli kullanilamaz ve buna uygun tasarlanmamistir.

Aleti kaldirirken veya baska bir yere tasirken 6zelikle dikkatli davraniimalidir ¢linkd sirtiniz ve beliniz
zarar gorebilir, yaralanabilirisiniz. Her zaman bu amacgla en uygun ve dogru tekniklerle hareket edin ve

gerekiyorsa kaldirma ve yer degistirme islemleri icin yardim isteyin.



AYRINTILI SEMA

5250951 53 48
O
- 46
"
[/
l B -
! J 4 @ g 38
‘ 2\ B 35 T
46 ' ‘\ s TR ! v
—N\ 34
I T e\ g e
30 Ot 38 L o .
37 I
33 =
‘e"!‘}g
18 o8

31
16

c4l




PARCA LISTESI

Parca Aciklama Adet Parca Aciklama Adet
no. no.
1 Ana hat 1 32 Bur¢ ®18*3*d14*7*®d10.1 4
2 Arka alt boru ®50 1 33 Bur¢l ®31*4*$28.5%19*d16 2
3 Ayarlanabilirkep ®50%45.5*64.5*%64.5 2 34 Bur¢2 ®31*4*$28.5%19*d16 2
4 Dairesel boyun civata M10*60*20*H6 4 35 8 kademeli gerilim 1
5 Yay rondela d10*®25*R30*2 4 36 Salinim bari 1
6 Somun M10*H16*S17 4 37 Yuvarlak bur¢ ®32*®$25*L83 2
7 On alt boru ®50 1 38 Civata M8*36*15*948 2
8 Tasinabilir kep ®50*d67*45 2 39 Vida M5*20 1
9 Kire kebi S16 2 40 Yaylirondela dd5*®20*1.5 1
10 Altigen bash civata M10*50*13*S17 2 41 Vida M5*10 2
11L/R | Pedaligin civata L/R 2 42 Somun M8*®60*30 1
12 Bur¢ ®28*4* d24*12*d16 8 43 Ekran 1
13 Cubuk eklemi 2 44 Vida ST4*19* 7 2
14 Rondela d10*®20*2 6 45 Rondela d6*®12*1 2
15 Naylon somun M10*H9.5*S17 6 46 Kopik 1 ®@26*5*600 2
16 Rondela d13*®26*2 4 47L/R | Gidon L/R 2
17 Naylon somun L BO0.5 1 48 Kep ©28*32*®d50 2
18 Kire somun S18 6 49 Sensor hatti 1
19 Yuvarlak boru kapagr J40*25*15 2 50 Orta gidon 1
20 Altigen bash civata M10*45*%20*S14 4 51 Sensor hatti 25 2
21 Pedal 2 52 Dairesel kep  ®25*16 2
22L/R | Baglanti cubugu L/R 2 53 Kopuk 2 ®23*5%420 2
23 Yuvarlak boru kapagr ®32*17 2 54 Dairesel boyun civata M8*95*20*H5 1
24L/R | Baglanti cubugu L/R 2 55 Yay rondela di13 2
25 Yay rondela d8*®20*R30*2 5 56 Bosluk kepi 1
26 ic altigen basl civata M8*16*S6 4 57 Naylon somun R BO0.5 1
27 Sensor hatti 1
28 Ana hat 1
29 Gerilim hatti,alt bolim 1
30 Kiire kebi  S13 2
31 Naylon somun R B0.5 4




AKSESUARLAR VE DIGER GEREGLER

H42 MB8x060x%30 1PCS

#38 MBx36*15%p48 2PCS

D

#lIL/R 2PCS

#4 M10x60%20%H6 4PCS

#54 MBx95x20xHS 1PCS

#20 MIO%45%20%S14 4PCS

#26 MBx16 4PCS

H#6 MI10*HI6*%S17 4PCS

#15 MI0x%HS 5%S17 4PCS

#1/R/L B0.S 2PCS

#31 BOS 2PCS

#5 dl0*@25*%R30%2 4PCS

H2O dBx@20%R30%2 SPCS

#16 d13xg26*e 2PCS

#14 dl0*@20x2 4PCS

#55 dl13 2PCS

#18 S18 6PCS

#9 Sl6 2PCS

—]

y Em SlelaYelelolnls! @@@Dgg@

)
(e9]

#30 S13 2PCS

S13-14-15

S17 S19

S17-19




KURULUM TALIMATLARI

1. Adim:

(B——mmm———#4 M10%60%20xHe 4PCS
ST/
=), BS d10XB25%R30%2 4PCS

@ #6 MIOxH16%S17 4PCS

a. Somun(6),yay rondela(5) ve dairesel boyun civatasini (4) kullanarak 6n alt profili(7) ve arka alt profili(2)

ana hatta(1) baglayiniz.



a.

2. Adim:

(©) (Jmm—————#26 M8x16%S6 4PCS
(S———#25 d8*@20%R30%2 4PCS

Gerilim hattini (35) duslik gerilim hatti(29) ile birlestirin.
Ana hatti(28) sensor hattiyla(27) birlestirin.




b. Salinim borusunu (36) ana giris (1) Gzerine, altigen civata (26) ve arkli rondela (25) kullanarak

yerlestirin.

3. Adim :

@:{:7 #11L/R 2PCS
©—— #55 013 2rcs mg
T #31 B0S 2PCS

T #17 B0.5 LPCS
T #57 BO.S IPCS S8
#16 d13%826%2 2PCS

® #9 Sl6  2PCS

®) 418 S18  6PCS

16
31
18—
24L
1R
18 O

Baglanti barini (24L/R) salinim barina(36) rondela (16) naylon somun (31) ile baglayiniz,sonra

kiiresel kep Gzerine (18) koyunuz.

Civata(11L/R),ark rondela(49),yayli rondela (55) ve naylon somun(17)yardimiyla Cubuk
baglantisini(22) ana hatta(1) baglayin sonra kiirsel kep tGzerine koyun(18).



4. Adim:

@Eﬁ::::jmmkaggggggggg—#54 M8X95%20%HS 1PCS

] #235 dB8*@20%R30%2 1PCS

<:§§ll #38 MB8x*36*15%048 2PCS

#42 MB8x060%x30 1PCS

#30 S13 2PCS

47L

30

c4L

Orta gidonu (50) salinim barina (36) altigen basl civata (54),yay rondela (25) ve somun yardimiyla
(42) birlestiriniz.

Gidonu (47L/R) baglanti cubuguna(24L/R) civata(38) yardimiyla kitleyin ve kiresel kep tizerine (30)
koyunuz.

10



5. Adim:

I~
—
%)
2 2 )
O O O
a a o
< < ~
eV ™~
M ¥ N
7] o <
* aJ b
o S R
= X o}
x (@] T
ip] ha X
~r o o
~—
L < =
= —
> o Ie)
—
o =+
QU]
4+

Pedali(21) baglanti gubuguna (22L/R) altigen bash civata(20) rondela(14) ve naylon somun (15) ile

a.

baglayiniz.

11



6. Adim:

@ <W#41 MS%10 2PCS [ :;

Ana giris hattini bilgisayardan(43) gelen hatla(28) birlestiriniz.
Ekrani (43) salinim barinin ekran plakasina (36) vida (41)yardimiyla birlestiriniz.Sonra sensor hattini

(49) bilgisayarin arkasindaki bosluga (43)takiniz.

Kurulum tamamlanmistir.

12



EKRAN TALIMATLARI

FONKSIYON DUGMELERI
CALISMA KONUMU
1) Onceden ayarlarini yapmak icin, SURE, HIZ, MESAFE, KALORi, ODOMETRE ve NABIZ birimlerini secmek
icin digmeye basin.
2) LCD ekraninda fonksiyon seciminin gosterge olarak yer almasi icin digmeye basin veya ayarlari
yaptiktan sonra bu girisi gerceklestirin.
3) Odyometre disinda tim degerlerin sifirlanmasi icin digmeye basin ve 2 saniye parmaginizi Gstiinde
tutun; degerler yeniden ayarlanabilir konuma gelecektir.

(Kullanicinin pilleri degistirmesi halinde, hafizada bulunan bitin degerler ve veriler otomatik olarak
SIFIRLANACAKTIR).
KURULUM

SURE, MESAFE, KALORI ve NABIZ icin hedef degerlerin tespit edilerek ayarlanmasi:

Digmeye basin ve kademeli hizlanmasi icin parmaginizi basil tutun.

YENIDEN AYAR

Ayar islemleri yapilirken, fonksiyonlari yeniden ayarlamak isterseniz, diigmeye basiniz.

Odyometre disinda tiim degerlerin sifirlanmasi icin digmeye basin ve 2 saniye parmaginizi Ustiinde
tutun; degerler yeniden ayarlanabilir konuma gelecektir.

(Kullanicinin pilleri degistirmesi halinde, hafizada bulunan bitin degerler ve veriler otomatik olarak

SIFIRLANACAKTIR).

FONKSIYONLAR & GALISTIRMA

1. Otomatik Tarama

Monitérin  cereyanini  agtiktan sonra, ilk ©6nce KONUM digmesine basin, LCD ekrani,
Sure-Hiz-Mesafe-Kalori-Odyometre-Nabiz olmak lzere bitin fonksiyon degerlerini gosterecektir. He deger

6 saniye sure ile ekranda kalacaktir.

13



2. Suire

Toplam zamani 00:00 baslangictan 99:59 degerine kadar biriktirir. Kullanici hedef sireyi, AYAR & KONUM
digmelerini kullanarak énceden tespit edebilir. Her artis 1 dakikalik ek bir sireye karsilik gelmektedir.
Egzersiz ve ¢alisma sirasinda, hedeflenen degerden otomatik olarak asagiya dogru geri sayim yapiimaktadir.
3. Hiz

Mevcut egzersiz ve ¢alisma hizini 0.0’dan baslayip 999.9 KPH veya MPH’ ye kadar gosterir.

4. Mesafe

Toplam mesafeyi, 0.0’dan baslayarak 999.9 km veya mile kadar biriktirir. Kullanici hedef mesafeyi, AYAR &
KONUM digmelerini kullanarak énceden tespit edebilir. Egzersiz ve ¢alisma sirasinda, hedeflenen degerden
otomatik olarak asagiya dogru geri sayim yapilmaktadir.

5. Kalori

Egzersiz ve calisma sirasinda, 0’dan baslamak tzere 999.9 kaloriye kadar biriktirir. Kullanici hedef kaloriyi,
AYAR & KONUM diagmelerini kullanarak 6nceden tespit edebilir. Egzersiz ve ¢alisma sirasinda, hedeflenen

degerden otomatik olarak asagiya dogru geri sayim yapilmaktadir.

Not: Bu veriler sadece kabataslak bir yol gosterici olarak algilanmali, ve kesinlikle tibbi bir islem igin

kullanilmamalidir.

6. Odyometre
Biriktirilen mesafeyi, 0’dan baslayarak 9999 degerine kadar gostermektedir. Kullanici, Odyometre degerini
gostermesi icin KONUM digmesine basabilir.
7. Nabiz
Egzersiz ve ¢alisma sirasinda, monitor, kullanicinin kalp atis hizini dakika basina olmak lizere gosterecektir.
Dikkat:
1) Bilgisayarin gostergelerinde ve islevlerinde bir anormallik olmasi halinde, liitfen pilleri tekrar takin ve
yeniden calistirmayi deneyin.
2) Asiri kullanilmasi halinde bitmis veya zayiflamis piller aletten cikartilmali ve emniyetli bir bicimde
ortadan kaldiriimahdir.

3) Kullanici egzersiz ve calismalarina basladigl sirada, Gosterge tablosu yapilan calismalara ve

14



hareketlere ait degerleri otomatik olarak gosterecektir. Yaklasik 256 saniyelik bir egzersiz ve
calisma yapilmasindan sonra ara verildiginde, Gosterge kendi kendine kapanacaktir. Ancak,
odyometrenin kaydettigi calisma verileri ve degerleri korunacaktir. Kullanici tekrar egzersiz ve
calismalarina basladigi zaman, odyometrenin calisma deger ve verileri kaldigi yerden otomatik

olarak kayit yapmayi slirdiirecektir.

15



URUNUMUZU TERCIH ETTIGINIZ iCIN TESEKKUR EDER, iYi GUNLERDE KULLANMANIZI DILERIZ.

Satin almis oldugunuz iriiniimiiz SPOR DUNYASI garantisindedir. Kurulum ya da servisle ilgili herhangi bir

sorunuz oldugunda 0212 875 79 01 numarali teknik servis hattimizi arayabilirsiniz.

Genel teknik servis hattimizi arayip kaydinizi biraktiktan sonra size en yakin teknik servisimiz
yonlendirilecektir. Yaygin teknik servis agimizla sizlere en kisa siirede ulasarak, en iyi satis sonrasi hizmeti

saglayacagimizdan hig sipheniz olmasin.

Genel teknik servis uygulamasindaki amag genel merkezimizin miisteri memnuniyetini takip edebilmesi ve
sizlere daha iyi hizmet ulastirabilmesini saglamaktir. Béylelikle genel merkez her montaj yada ariza giderimi
hakkinda aninda bilgi sahibi olmaktadir. Ayrica teknik servislerimizin genel merkez tarafindan

yonlendirilmesi olasi aksakliklarin 6niine gegcmektedir.

Tum gorus, istek, ve sikayetlerinizi info@spordunyasi.com.tr ‘ye email atmanizi rica ediyoruz. Clinki Spor

Diinyasi ailesi icin siz tiiketicilerimizin degerli distnceleriniz bizler i¢cin 6nemlidir.

16



